

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

г. Мурманск

★ 9 ИЮЛ 1952

Театр Карело-Финской ССР в Кандалакше

На гастроли в Кандалакшу прибыл театр русской драмы Карело-Финской ССР.

В репертуаре театра несколько спектаклей: А. Волкова — «Бсения», В. Гусева — «Слава», Г. Фаста — «Тридцать сребреников», А. Брона — «Глубокая разведка», комедии А. Островского — «Поздняя любовь» и П. Кальдерона — «С любовью не шутят».

Хорошее впечатление оставляет пьеса А. Брона «Глубокая разведка» в постановке карело-финских гостей. Запоминающийся образ старого инженера-геолога

создал народный артист республики О. А. Лебедев. Немалый успех выпал на долю заслуженных артистов республики Н. Г. Федяевой и Г. Л. Фридмана.

С такой же убедительностью звучит пьеса американского прогрессивного писателя Говарда Фаста «Тридцать сребреников». Она знакомит нашего зрителя с образом жизни среднего американца сегодняшней фашиствующей Америки.

П. ПАСОВ.

г. Кандалакша.